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Fiche technique
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Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 000 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet du 12 au 13 mars 2020.

Etude ELABE et Berger Levrault réalisée pour BFMTV.
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Le terrain d’enquête a débuté ce jeudi 12 mars vers 21h30, soit après l’allocution télévisée du Président de la République.



Note sur les marges d’erreur
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Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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17

44

30

9

  Très inquiet   Plutôt inquiet   Pas vraiment inquiet   Pas du tout inquiet

Total 
« PAS INQUIET »

39%

Question : Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de 
sa propagation en France… ?
En %

Total 
« INQUIET »

61% 
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(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE-Berger Levrault pour BFMTV réalisée les 10 et 11 mars 2020

(-13)*

(+13)*

Forte montée de l’inquiétude face à la propagation du coronavirus
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26
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Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 10-11 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 3-4 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 25-26 février 2020

13
mars



(posé aux salariés uniquement)
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 Très inquiet  Plutôt inquiet  Pas vraiment inquiet  Pas du tout inquiet  Sans opinion

Question : Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet à l’idée… ?

En %
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D'utiliser les transports en commun 
(ex : bus, métro, train)

D'aller dans un bar ou boîte de nuit

Rendre visite à des personnes âgées

De vous rendre dans un stade
ou un équipement sportif

D'aller dans un musée, un salon, au cinéma

De partir en week-end ou en vacances

D'aller au restaurant

De vous rendre dans un bureau de vote pour 
voter aux prochaines élections municipales

De vous rendre au travail

De faire les courses

De rendre visite à des amis, de la famille

TOTAL
« INQUIET »

TOTAL 
« PAS INQUIET »
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L’inquiétude progresse à l’idée de se rendre dans tous les lieux publics
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(+4)*

(+10)

(+12)

(+10)

(+11)

(+10)

(+10)

(+8)

(+5)

(+9)

(+15)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE-Berger Levrault pour BFMTV réalisée les 10 et 11 mars 2020

(-4)

(-11)

(-13)

(-10)

(-12)

(-11)

(-11)

(-9)

(-5)

(-9)

(-15)



58

42

Question : [Mise à niveau]* Selon vous, le Président de la République a-t-il eu raison ou tort de maintenir les élections 
municipales les 15 et 22 mars ?
En %

IL A EU RAISON
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58% des Français approuvent le maintien des élections municipales
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IL A EU TORT

(*) La mise à niveau suivante a été présentée aux personnes interrogées : Le Président de la République Emmanuel Macron s’est exprimé ce jeudi à 20h, il a déclaré que « la 
France traversait la plus grave crise sanitaire depuis un siècle » et a annoncé : le maintien des élections municipales. La fermeture des crèches, écoles, collèges, lycées et 
universités dès lundi jusqu’à nouvel ordre. Le maintien des transports publics. Le prolongement de deux mois de la trêve hivernale empêchant l’expulsion de locataires. La prise 
en charge par l’Etat du chômage partiel des salariés contraints à rester chez eux. Le report du paiement des impôts et cotisations pour les entreprises qui le souhaitent. La mise 
en place du télétravail pour les entreprises et salariés qui le peuvent.



Question : Vous, personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à chacune des mesures suivantes annoncées par 
Emmanuel Macron ?

En  %
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 Très favorable  Plutôt favorable  Plutôt opposé  Très opposé
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94

92

82
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72

TOTAL
FAVORABLE

Une forte majorité approuve les principales mesures prises par le Président de la République

TOTAL
OPPOSÉ
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La mise en place du télétravail pour 
les entreprises et salariés 

qui le peuvent

La prise en charge par l'Etat du 
chômage partiel des salariés 
contraints à rester chez eux

Le report du paiement des impôts et 
cotisations pour les entreprises 

qui le souhaitent

La fermeture des crèches, écoles, 
collèges, lycées et universités dès 

lundi jusqu'à nouvel ordre

Le prolongement de deux mois de la 
trêve hivernale empêchant 

l'expulsion de locataires

Le maintien des transports publics
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11

53

36

Trop de précautions

Juste ce qu’il faut

Pas assez de précautions

Question : Le gouvernement et les autorités ont pris certaines mesures ces derniers jours et semaines pour tenter de limiter 
la propagation du virus.

Selon vous, le gouvernement prend-il trop de précautions, pas assez ou juste ce qu’il faut ?

En %
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Pour 53% des Français les précautions mises en place par le gouvernement sont
proportionnées, pour 36% elles sont insuffisantes
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8

(-6)*

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE-Berger Levrault pour BFMTV réalisée les 10 et 11 mars 2020

(+8)

(-2)
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46

25

15
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  Tout à fait confiance   Plutôt confiance   Pas vraiment confiance   Pas du tout confiance  Sans opinion

Total 
« PAS CONFIANCE »

40%

Question : Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement d’Edouard Philippe pour lutter 
efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?
En %

Total 
« CONFIANCE »

59% 
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59% des Français font confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement pour lutter
efficacement contre l’épidémie de coronavirus
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En %
Très

inquiet
Plutôt
inquiet

Pas vraiment
inquiet

Pas du tout inquiet Sans opinion
Total 

« INQUIET »
Total 

« PAS INQUIET »
Ensemble 17 44 30 9 <1 61 39

SEXE DU REPONDANT

Homme 14 44 32 10 0 58 42

Femme 21 44 28 7 0 65 35

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 16 37 35 12 0 53 47

25-34 ans 12 41 29 17 1 53 46

35-49 ans 18 41 31 10 0 59 41

50-64 ans 15 49 29 7 0 64 36

65 ans et plus 23 46 28 3 0 69 31

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 16 43 30 11 0 59 41

Artisan, commerçant (*) 18 40 33 9 0 58 42

CSP+ 14 43 31 12 0 57 43

Cadre, profession intellectuelle sup. 16 48 26 9 1 64 35

Profession intermédiaire 12 40 34 14 0 52 48

CSP- 17 44 29 10 0 61 39

Employé 16 44 30 10 0 60 40

Ouvrier 17 44 28 11 0 61 39

Inactifs 20 45 29 6 0 65 35

Retraité 21 46 28 5 0 67 33

Autre Inactif 18 41 33 8 0 59 41

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 13 42 33 12 0 55 45

Salarié du public 14 53 25 7 1 67 32

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 17 40 31 11 1 57 42

Communes urbaines de province 16 45 30 9 0 61 39

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 19 40 32 9 0 59 41

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 13 43 28 15 1 56 43

100.000 hab. et plus 16 50 29 5 0 66 34

Agglomération parisienne 22 44 28 6 0 66 34

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 21 45 28 6 0 66 34

Province 17 44 30 9 0 61 39

Nord-est 18 45 27 10 0 63 37

Nord-ouest 12 47 32 9 0 59 41

Sud-ouest 18 45 23 14 0 63 37

Sud-est 20 38 35 7 0 58 42
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de sa propagation en France… ?

#Opinion.en.direct

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Très

inquiet
Plutôt
inquiet

Pas vraiment
inquiet

Pas du tout 
inquiet

Sans opinion
Total 

« INQUIET »
Total 

« PAS INQUIET »

Ensemble 17 44 30 9 <1 61 39

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 17 53 28 2 0 70 30

La France Insoumise (*) 15 47 34 4 0 62 38

Europe Ecologie-Les Verts 13 59 27 1 0 72 28

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 24 51 23 2 0 75 25

TOTAL EN MARCHE / MODEM 16 50 30 3 1 66 33

La République en Marche ! 17 50 30 3 0 67 33

TOTAL DROITE 18 37 35 10 0 55 45

Les Républicains 18 41 34 7 0 59 41

Rassemblement National 23 35 29 13 0 58 42

Sans préférence partisane 17 43 28 12 0 60 40

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 10 48 39 3 0 58 42

Benoît HAMON 15 54 27 4 0 69 31

Emmanuel MACRON 19 53 22 6 0 72 28

François FILLON 15 47 30 7 1 62 37

Marine LE PEN 27 32 29 12 0 59 41

Abstention, vote blanc ou nul 14 44 33 9 0 58 42

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 17 54 24 5 0 71 29

Marine LE PEN 23 36 29 12 0 59 41

Abstention, vote blanc ou nul 12 40 39 9 0 52 48
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de sa propagation en France… ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total « INQUIET »
D'utiliser les transports en 

commun
D'aller dans un bar 

ou boîte de nuit
De rendre visite à des 

personnes âgées
De vous rendre dans un 

stade/équipement sportif
D'aller dans un musée, un 

salon, au cinéma
De partir en week-end

ou en vacances

Ensemble 62 61 61 58 56 46

SEXE DU REPONDANT

Homme 59 56 57 52 51 39

Femme 65 67 64 62 61 51

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 56 59 65 50 46 47

25-34 ans 57 52 54 48 44 43

35-49 ans 63 63 62 57 55 46

50-64 ans 65 65 64 61 59 40

65 ans et plus 65 65 59 65 66 51

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 61 60 63 55 53 43

Artisan, commerçant (*) 71 66 61 74 66 48

CSP+ 61 62 62 54 51 39

Cadre, profession intellectuelle sup. 58 63 64 52 53 40

Profession intermédiaire 63 62 61 55 50 38

CSP- 60 58 63 54 52 46

Employé 64 61 63 53 53 47

Ouvrier 56 54 62 55 50 46

Inactifs 63 64 60 61 60 48

Retraité 66 66 59 65 65 50

Autre Inactif 58 59 60 51 51 46

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 59 56 63 53 50 42

Salarié du public 69 68 63 60 56 43

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 63 59 66 56 57 44

Communes urbaines de province 62 61 59 57 55 45

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 62 63 54 57 60 45

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 55 49 56 51 45 38

100.000 hab. et plus 64 64 64 60 56 47

Agglomération parisienne 63 70 62 62 58 50

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 64 71 63 62 58 49

Province 62 59 61 57 55 44

Nord-est 57 57 65 56 53 43

Nord-ouest 60 59 60 55 54 43

Sud-ouest 61 60 57 59 58 48

Sud-est 67 63 59 60 59 46
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet à l’idée… ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total « INQUIET »
D'utiliser les 

transports en 
commun

D'aller dans un bar 
ou boîte de nuit

De rendre visite à 
des personnes 

âgées

De vous rendre dans 
un 

stade/équipement 
sportif

D'aller dans un 
musée, un salon, au 

cinéma

De partir en week-
end

ou en vacances

Ensemble 62 61 61 58 56 46

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 65 67 67 63 59 48

La France Insoumise (*) 66 61 57 52 51 39

Europe Ecologie-Les Verts 63 71 68 66 61 49

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 67 66 72 69 62 56

TOTAL EN MARCHE / MODEM 68 70 77 66 64 52

La République en Marche ! 67 74 78 70 67 55

TOTAL DROITE 58 63 57 57 55 42

Les Républicains 60 65 56 55 55 43

Rassemblement National 63 57 55 58 52 44

Sans préférence partisane 60 57 56 53 55 45

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 57 58 60 52 50 40

Benoît HAMON 73 64 74 64 62 37

Emmanuel MACRON 69 68 76 64 63 55

François FILLON 60 68 57 65 59 47

Marine LE PEN 66 63 58 61 58 47

Abstention, vote blanc ou nul 60 57 58 51 52 41

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 68 69 70 64 64 51

Marine LE PEN 62 62 59 62 56 46

Abstention, vote blanc ou nul 57 55 55 51 49 36
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet à l’idée… ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total « INQUIET » D'aller au restaurant
De vous rendre dans un bureau 

de vote pour voter
D'aller au travail

(posé aux salariés uniquement)
De faire les courses

De rendre visite à des amis, de 
la famille

Ensemble 43 37 37 35 33

SEXE DU REPONDANT

Homme 40 35 25 32 30

Femme 46 40 20 38 35

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 40 40 32 27 32

25-34 ans 35 34 28 34 28

35-49 ans 44 38 19 37 32

50-64 ans 47 41 20 36 36

65 ans et plus 45 35 - 36 32

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 43 37 23 34 31

Artisan, commerçant (*) 51 38 35 37 31

CSP+ 39 31 25 30 31

Cadre, profession intellectuelle sup. 44 33 31 34 36

Profession intermédiaire 35 30 23 28 27

CSP- 45 42 21 37 32

Employé 45 40 17 38 31

Ouvrier 44 43 25 34 33

Inactifs 44 39 - 36 34

Retraité 45 37 - 36 33

Autre Inactif 42 43 - 35 37

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 39 40 25 32 28

Salarié du public 49 28 17 34 35

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 41 33 26 33 28

Communes urbaines de province 44 40 22 35 32

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 46 38 27 34 31

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 36 37 33 31 27

100.000 hab. et plus 46 43 14 37 35

Agglomération parisienne 44 34 20 39 39

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 44 35 19 38 39

Province 43 38 23 34 31

Nord-est 43 37 24 33 34

Nord-ouest 40 37 24 32 28

Sud-ouest 41 45 29 33 33

Sud-est 46 38 20 37 30
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet à l’idée… ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total « INQUIET » D'aller au restaurant
De vous rendre dans un 

bureau de vote pour 
voter

D'aller au travail
(posé aux salariés 

uniquement)
De faire les courses

De rendre visite à des 
amis, de la famille

Ensemble 43 37 37 35 33

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 48 37 12 39 34

La France Insoumise (*) 46 38 8 38 30

Europe Ecologie-Les Verts 47 37 19 39 33

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 50 35 8 39 37

TOTAL EN MARCHE / MODEM 49 38 28 33 35

La République en Marche ! 50 40 32 34 36

TOTAL DROITE 41 32 40 32 31

Les Républicains 43 35 35 34 34

Rassemblement National 41 39 30 35 32

Sans préférence partisane 42 40 20 35 32

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 41 34 16 35 28

Benoît HAMON 47 35 13 40 43

Emmanuel MACRON 50 41 23 39 38

François FILLON 43 29 37 33 31

Marine LE PEN 48 41 26 41 37

Abstention, vote blanc ou nul 43 40 18 30 29

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 47 39 20 39 37

Marine LE PEN 49 39 30 41 34

Abstention, vote blanc ou nul 38 35 21 27 26
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet à l’idée… ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Il a eu raison Il a eu tort Sans opinion

Ensemble 58 42 <1

SEXE DU REPONDANT

Homme 64 36 0

Femme 53 47 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 61 39 0

25-34 ans 50 49 1

35-49 ans 54 46 0

50-64 ans 58 42 0

65 ans et plus 67 32 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 56 44 0

Artisan, commerçant (*) 62 38 0

CSP+ 60 39 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 68 30 2

Profession intermédiaire 55 45 0

CSP- 51 49 0

Employé 51 49 0

Ouvrier 51 48 1

Inactifs 62 38 0

Retraité 64 36 0

Autre Inactif 58 42 0

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 53 47 0

Salarié du public 59 41 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 56 43 1

Communes urbaines de province 56 44 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 57 43 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 50 49 1

100.000 hab. et plus 57 43 0

Agglomération parisienne 70 30 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 69 31 0

Province 56 44 0

Nord-est 55 45 0

Nord-ouest 58 42 0

Sud-ouest 46 53 1

Sud-est 60 40 0
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, le Président de la République a-t-il eu raison ou tort de maintenir les élections municipales les 15 et 22 mars ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Il a eu raison Il a eu tort Sans opinion

Ensemble 58 42 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 69 31 0

La France Insoumise (*) 63 37 0

Europe Ecologie-Les Verts 79 21 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 65 35 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 70 30 0

La République en Marche ! 69 31 0

TOTAL DROITE 64 35 1

Les Républicains 62 38 0

Rassemblement National 54 45 1

Sans préférence partisane 49 51 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 57 43 0

Benoît HAMON 68 32 0

Emmanuel MACRON 65 35 0

François FILLON 71 28 1

Marine LE PEN 48 51 1

Abstention, vote blanc ou nul 55 44 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 65 35 0

Marine LE PEN 53 47 0

Abstention, vote blanc ou nul 55 44 1
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, le Président de la République a-t-il eu raison ou tort de maintenir les élections municipales les 15 et 22 mars ?

#Opinion.en.direct

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français, l'allocution d'E. Macron et le coronavirus

13 mars 2020



En % - Total « FAVORABLE »

La mise en place du 
télétravail pour les 

entreprises et salariés 
qui le peuvent

La prise en charge par l'Etat 
du chômage partiel des 

salariés contraints à rester 
chez eux

Le report du paiement des 
impôts et cotisations pour 

les entreprises 
qui le souhaitent

La fermeture des crèches, 
écoles, collèges, lycées et 

universités dès lundi jusqu'à 
nouvel ordre

Le prolongement de deux 
mois de la trêve hivernale 
empêchant l'expulsion de 

locataires

Le maintien des transports 
publics

Ensemble 95 94 92 82 81 72

SEXE DU REPONDANT

Homme 93 92 91 82 75 71

Femme 96 95 94 82 85 73

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 88 91 88 85 83 72

25-34 ans 91 91 88 75 72 65

35-49 ans 93 93 93 79 77 69

50-64 ans 97 95 93 82 81 71

65 ans et plus 97 95 96 88 86 79

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 94 94 92 78 77 68

Artisan, commerçant (*) 99 97 97 83 86 70

CSP+ 95 92 92 77 74 74

Cadre, profession intellectuelle sup. 89 91 90 74 76 75

Profession intermédiaire 98 93 94 78 71 73

CSP- 93 93 91 79 79 63

Employé 93 93 93 83 81 65

Ouvrier 93 95 89 75 77 61

Inactifs 95 94 93 87 85 78

Retraité 96 94 95 88 85 78

Autre Inactif 92 92 87 83 85 77

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 96 94 92 76 78 69

Salarié du public 94 93 91 86 78 70

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 91 93 92 78 77 64

Communes urbaines de province 95 93 92 82 81 73

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 98 96 92 82 83 73

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 92 88 92 77 76 75

100.000 hab. et plus 95 93 92 85 82 71

Agglomération parisienne 98 95 95 86 82 82

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 98 95 95 85 82 82

Province 94 93 92 81 80 70

Nord-est 91 92 90 80 83 69

Nord-ouest 94 94 91 79 75 69

Sud-ouest 96 94 97 86 86 70

Sud-est 94 93 91 81 79 72
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous, personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à chacune des mesures suivantes annoncées par Emmanuel Macron ?
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En % - Total « FAVORABLE »

La mise en place du 
télétravail pour les 

entreprises et 
salariés 

qui le peuvent

La prise en charge 
par l'Etat du 

chômage partiel 
des salariés 

contraints à rester 
chez eux

Le report du 
paiement des 

impôts et 
cotisations pour les 

entreprises 
qui le souhaitent

La fermeture des 
crèches, écoles, 

collèges, lycées et 
universités dès 

lundi jusqu'à nouvel 
ordre

Le prolongement de 
deux mois de la 
trêve hivernale 

empêchant 
l'expulsion de 

locataires

Le maintien des 
transports publics

Ensemble 95 94 92 82 81 72

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 94 95 91 86 86 77

La France Insoumise (*) 93 93 89 86 87 72

Europe Ecologie-Les Verts 98 98 96 84 92 80

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 91 94 87 89 79 78

TOTAL EN MARCHE / MODEM 99 96 100 89 90 87

La République en Marche ! 100 97 100 92 90 85

TOTAL DROITE 97 89 95 78 69 78

Les Républicains 96 89 95 79 72 77

Rassemblement National 92 91 89 78 66 57

Sans préférence partisane 92 93 91 80 82 67

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 96 96 91 80 83 81

Benoît HAMON 94 98 95 88 94 69

Emmanuel MACRON 100 96 96 88 89 83

François FILLON 98 93 98 83 75 80

Marine LE PEN 92 90 91 76 68 58

Abstention, vote blanc ou nul 92 92 92 81 83 67

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 98 95 96 88 86 79

Marine LE PEN 90 91 91 77 67 64

Abstention, vote blanc ou nul 94 92 91 77 81 72
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En % Trop de précautions Juste ce qu’il faut Pas assez de précautions Sans opinion

Ensemble 11 53 36 <1

SEXE DU REPONDANT

Homme 11 56 32 1

Femme 10 50 40 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 11 57 32 0

25-34 ans 15 43 41 1

35-49 ans 15 50 35 0

50-64 ans 10 51 39 0

65 ans et plus 3 62 33 2

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 14 50 36 0

Artisan, commerçant (*) 8 54 38 0

CSP+ 16 53 31 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 14 60 26 0

Profession intermédiaire 17 48 34 1

CSP- 13 47 40 0

Employé 9 49 42 0

Ouvrier 17 44 39 0

Inactifs 6 58 35 1

Retraité 3 59 37 1

Autre Inactif 12 56 31 1

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 15 50 35 0

Salarié du public 11 51 37 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 11 48 40 1

Communes urbaines de province 12 53 35 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 12 51 37 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 18 57 24 1

100.000 hab. et plus 9 52 39 0

Agglomération parisienne 6 61 32 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 6 61 32 1

Province 12 51 37 0

Nord-est 16 46 38 0

Nord-ouest 10 56 33 1

Sud-ouest 13 49 38 0

Sud-est 9 53 38 0
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, le gouvernement prend-il trop de précautions, pas assez ou juste ce qu’il faut ?
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En % Trop de précautions Juste ce qu’il faut Pas assez de précautions Sans opinion

Ensemble 11 53 36 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 9 60 31 0

La France Insoumise (*) 13 53 34 0

Europe Ecologie-Les Verts 9 65 26 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 6 62 32 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 5 77 17 1

La République en Marche ! 4 77 18 1

TOTAL DROITE 12 55 33 0

Les Républicains 11 55 34 0

Rassemblement National 17 31 51 1

Sans préférence partisane 10 49 40 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 12 48 40 0

Benoît HAMON 7 52 41 0

Emmanuel MACRON 4 76 20 0

François FILLON 8 58 33 1

Marine LE PEN 16 34 49 1

Abstention, vote blanc ou nul 8 55 36 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 6 66 28 0

Marine LE PEN 18 33 48 1

Abstention, vote blanc ou nul 10 50 39 1
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En %
Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

Pas vraiment
confiance

Pas du tout 
confiance

Sans opinion
Total 

« CONFIANCE »
Total 

« PAS CONFIANCE »
Ensemble 13 46 25 15 1 59 40

SEXE DU REPONDANT

Homme 15 45 22 18 0 60 40

Femme 12 47 28 12 1 59 40

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 12 51 22 14 1 63 36

25-34 ans 11 34 31 23 1 45 54

35-49 ans 9 48 23 20 0 57 43

50-64 ans 15 45 28 11 1 60 39

65 ans et plus 17 50 22 10 1 67 32

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 12 43 27 18 0 55 45

Artisan, commerçant (*) 16 36 32 16 0 52 48

CSP+ 12 47 25 16 0 59 41

Cadre, profession intellectuelle sup. 16 45 23 16 0 61 39

Profession intermédiaire 10 48 26 16 0 58 42

CSP- 11 41 27 20 1 52 47

Employé 10 44 26 19 1 54 45

Ouvrier 12 37 29 21 1 49 50

Inactifs 15 50 23 11 1 65 34

Retraité 17 50 23 9 1 67 32

Autre Inactif 9 51 23 16 1 60 39

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 12 45 27 16 0 57 43

Salarié du public 12 43 25 20 0 55 45

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 12 40 28 19 1 52 47

Communes urbaines de province 12 47 26 14 1 59 40

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 11 45 28 15 1 56 43

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 16 43 25 15 1 59 40

100.000 hab. et plus 12 49 25 14 0 61 39

Agglomération parisienne 17 53 19 11 0 70 30

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 17 53 19 11 0 70 30

Province 12 45 26 16 1 57 42

Nord-est 13 43 25 18 1 56 43

Nord-ouest 15 45 26 13 1 60 39

Sud-ouest 13 40 31 16 0 53 47

Sud-est 9 48 26 16 1 57 42
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Détail des résultats
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Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement d’Edouard Philippe pour lutter efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?

#Opinion.en.direct

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français, l'allocution d'E. Macron et le coronavirus

13 mars 2020



En %
Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

Pas vraiment
confiance

Pas du tout 
confiance

Sans 
opinion

Total 
« CONFIANCE »

Total 
« PAS CONFIANCE »

Ensemble 13 46 25 15 1 59 40

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 10 56 23 10 1 66 33

La France Insoumise (*) 6 53 24 17 0 59 41

Europe Ecologie-Les Verts 11 58 24 6 1 69 30

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 11 63 19 7 0 74 26

TOTAL EN MARCHE / MODEM 45 49 4 2 0 94 6

La République en Marche ! 50 47 2 1 0 97 3

TOTAL DROITE 15 50 23 12 0 65 35

Les Républicains 12 53 25 10 0 65 35

Rassemblement National 4 28 36 32 0 32 68

Sans préférence partisane 7 45 31 16 1 52 47

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 7 48 28 16 1 55 44

Benoît HAMON 6 62 18 14 0 68 32

Emmanuel MACRON 33 55 9 2 1 88 11

François FILLON 20 51 19 10 0 71 29

Marine LE PEN 6 33 37 24 0 39 61

Abstention, vote blanc ou nul 7 45 32 15 1 52 47

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 25 56 14 4 1 81 18

Marine LE PEN 5 31 36 28 0 36 64

Abstention, vote blanc ou nul 5 45 32 17 1 50 49
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BERGER LEVRAULT partenaire d’Elabe et de BFMTV

• Berger-Levrault, éditeur de logiciels international, accompagne les professionnels
privés et publics à répondre aux exigences croissantes de performance et de
transformation de leurs métiers.

• Avec 51 000 clients et 1 800 collaborateurs en France, en Espagne, au Canada et au
Maroc, le Groupe adresse les collectivités et administrations locales, les
établissements médico-sociaux, le secteur hospitalier, les entreprises, les industries et
le monde de l’éducation.

• L’ambition de Berger-Levrault est de faire bénéficier ses utilisateurs et leurs usagers
du formidable potentiel du numérique au travers de plateformes de services à l’heure
de l’ouverture massive des données et des interfaces intelligentes.
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